

Ленинский шахтер

Год
издания
41-й

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 236 (10078)

Суббота, 28 ноября 1970 г.

Цена 2 коп.

О регистрации кандидатов в народные суды

РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА ГОРСОВЕТА
от 26 ноября 1970 г.
№ 575

Рассмотрев поступившие в исполнок Ленинск-Кузнецкого городского Совета депутатов трудящихся протоколы общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих о выставлении кандидатов в народные суды и заявления кандидатов о их согласии баллотироваться, исполнком города Совета РЕШИЛ:

1. На основании ст.ст. 15, 28, 32, 34 «Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР» зарегистрировать кандидатов в народные суды Ленинск-Кузнецкого городского народного суда:

Березину Тамару Петровну, 1923 года рождения, русскую, члена КПСС, образование высшее, председателя городского народного суда, проживающую по пер. Крупина, дом № 30, кв. № 10, для баллотировки по избирательному округу № 1, выставленную общими собраниями рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода «Кузбассалмента» и шахты имени Е. Ярославского.

Щербину Нину Ивановну, 1938 года рождения, русскую, беспартийную, образование высшее, судью городского народного суда, проживающую по ул. Ленской, дом № 4, кв. № 7, для баллотировки по избирательному округу № 2, выставленную общими собраниями рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода полукоксования и шахты «Журина-3».

Лавриненко Нину Семеновну, 1917 года рождения, русскую, члену КПСС, образование среднее юридическое, судью городского народного суда, проживающую по проспекту им. Кирова, дом № 48, кв. № 9, для баллотировки по избирательному округу № 3, выставленную общими собраниями рабочих, инженерно-технических ра-

ботников и служащих завода «Красный Октябрь» и погрузочно-транспортного управления комбината «Кузбассуголь».

Шестакова Геннадия Ивановича, 1932 года рождения, русского, члена КПСС, образование незаконченное высшее, мастера взрывника шахты имени С. М. Кирова, проживающего по ул. Горького, дом № 10, кв. № 6, для баллотировки по избирательному округу № 4, выставленного общими собраниями рабочих, инженерно-технических работников и служащих Ленинского шахтостроительного управления № 1 треста «Кузбассуглестрой» и шахты имени С. М. Кирова.

Дунаеву Анну Васильевну, 1927 года рождения, русскую, члена КПСС, образование высшее, судью городского народного суда, проживающую по проспекту им. Кирова, дом № 49, кв. № 3, для баллотировки по избирательному округу № 5, выставленную общими собраниями рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты «Комсомолец» и электролампового завода.

Вартаняна Матвея Артемьевича, 1936 года рождения, армянина, члена КПСС, образование высшее, горного диспетчера шахты «Полысаевская-Северная», проживающего по ул. им. Крупской, дом № 102, кв. № 6, для баллотировки по избирательному округу № 6, выставленного общими собраниями рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты «Полысаевская-Северная» и шахты «Полысаевская-3».

А. ТРОФИМОВ, председатель исполнкома городского Совета.

П. ВЕСЕЛОВА, секретарь исполнкома городского Совета.

КАТОК ВО ДВОРЕ

Ребята, живущие в доме № 52 по ул. Пушкина, скоро смогут показать свои способности в хоккейных баталиях — возле дома заливается каток. Коробку из щитов готовят работники жилищно-коммунальной конторы № 3, заливают площадку сами жильцы.

А позавчера получили «зимний подарок» — катушки — ре-

бята еще двух домов — по ул. Зварыгина, 14 и проспекту Кирова, 77.

— Всего мы должны подготовить 3 хоккейных площадки и 2 катушки, — говорит техник-смотритель ЖКК № 3 Р. В. Тарасова, — но постараемся сделать больше — будем ставить хоккейные коробки и катушки везде, где позволяет площадь,

Профессиональный разговор

Пятидесятый раз играли позавчера наши самодеятельные артисты комедии Шкваркина «Чужой ребенок», но выполнений у них было, пожалуй, больше, чем в день премьеры. Потому что вместе со зрителями в зале сидели на-

ши гости и строгие судьи — представители Всесоюзного театрального общества заслуженный деятель искусств доцент Московского института культуры Юрий Георгиевич Полищук и аспирантка Людмила Ми-

хайловна Попова. Они приехали к нам в Кузбасс для создания творческой лаборатории режиссеров народных театров, которая в декабре уже начнет свою работу.

А предварительно — просмотр спектак-

ляй народных театров области.

После спектакля представители ВТО встретились с коллективом нашего народного театра и сделали дружеский разбор постановки. Было высказано много ценных критических замечаний.



В начале этого месяца 12 лучших комсомольцев — учащихся ГПТУ № 25 — были принятые кандидатами в городской комсомольский оперативный отряд. На днях у них закончился двухнедельный испытательный срок, который комсомольцы выдержали с честью.

На снимках: секретарь ЦК ВЛКСМ Павел Цепалов вручает удостоверение Сергею Трофимову; начальник отделения милиции Иван Иванович Блинец беседует с членами оперативного отряда.

НАЗВАНЫ КАНДИДАТЫ В НАРОДНЫЕ СУДЬИ

Шахта

«Полысаевская-Северная»

Когда горнякам шахты «Полысаевская - Северная» предложили назвать кандидатуру в народные судьи от их коллектива, то они оказались доверие М. А. Вартаняну.

Он родился в 1936 году в г. Сухуми Абхазской АССР в семье рабочего. В нашем городе проживает с 1944 года. В 1959 году окончил Прокопьевский горный техникум, а в нынешнем - заочное отделение Свердловского юридического института. Сейчас работает горным диспетчером.

Шахтеры «Полысаевской-З» на своем предвыборном собрании также оказали доверие тов. Вартаняну.

Шахта имени Ем. Ярославского

ТОВАРИЩИ! Все вы знаете, что 13 декабря состоятся выборы народных судей. Нам предоставлено право назвать своего кандидата.

Секретарь парткома шахты имени Ярославского М. Б. Хан рассказывает о проведенной работе по подготовке к выборам: укомплектованы агитколлективы, открыты агитпункты, созданы избирательные комиссии, избраны народные заседатели. Теперь предстоит выдвинуть кандидата в народные судьи.

На предвыборное собрание пришли горняки второй смены. Только что каждый из них интересовался у Доски показателей итогами работы. Итоги радуют. Счет сверхпланового угля с начала года перевалил за 100000 тонн.

Слово предоставляется начальнику отдела организации труда и зарплаты Козлобаеву Л. З.

— Я предлагаю, — говорит он, — от имени коллектива шахты кандидатом в на-

родные судьи по первому избирательному округу выдвинуть Тамару Петровну Березину.

Это предложение утверждается единогласно. Доверенным лицом избирается В. К. Юдина, заместитель председателя шахткома профсоюза. И сразу же она приступила к исполнению своих обязанностей — рассказала о биографии кандидата.

Т. П. Березина 1923 года рождения, имеет высшее юридическое образование, член КПСС. На судебной работе с 1948 года. С 1965 года — председатель Ленинск-Кузнецкого народного суда. Тамара Петровна умело организует и направляет работу народного суда, выступает перед населением с лекциями и беседами на правовые темы, пользуется заслуженным авторитетом. В 1969 году ей присвоено почетное звание «Заслуженный юрист РСФСР».

Доверенное лицо В. К. Юдина призывает всех горняков на выборах единодушно отдать свои голоса за Т. П. Березину.

Г. ТОРОПОВ.

Шахта

«Комсомолец»

НА СМЕННЫХ рабочих собраниях шахты «Комсомолец» состоялось выдвижение кандидатов в народные судьи. Секретарь комитета ВЛКСМ Гаян Исмагилов, выступивший на собрании на втором наряде, сказал:

— Я предлагаю кандидатом в народные судьи по нашему избирательному округу выдвинуть Дунаеву Анну Васильевну. Тов. Дунаеву хорошо знают на шахте, многие трудящиеся лично встречались с ней. Как юристконсульт шахты она следит за соблюдением трудового законодательства на нашем предприятии. Анна Васильевна — чуткий, отзывчивый человек.

Собравшиеся поддерживают мнение выступавшего и принимают решение о выдвижении А. В. Дунаевой кандидатом в народные судьи.

Доверенным лицом кандидата избран инженер, начальник передового участка тов. Якимов Г. И.

Н. КАПУТИН.

В СЛЕД НАПЕЧАТАННОМУ

ЧЕСТЬ СМОЛОДУ

Это письмо было опубликовано. Называлось оно «Встречи на большой дороге». Это был открытый бой на свету против тех, кто черпает смелость и удачу из предательской темноты подворотен.

Утром следующего дня первым был телефонный звонок из 12-й школы. Взволнованно, с обидой в голосе директор пеняла на то, что необоснованно заставлена честь школы...

— И вообще наши мальчишки — хорошие ребята. Вот они сейчас сидят тут у меня.

И направила всех обиженных в редакцию требовать опровержения... Так началась вся та большая история вокруг маленького письма, о которой я и хочу рассказать.

Чем дальше распутывался клубок, тем больше в нем обнаруживалось узелков, каждый из которых тоже стоит распутать. Итак:

МОЛЧАТЬ ИЛИ БОРОТЬСЯ?

Две немолодые женщины терпеливо дождались приема. Оказалось, что они тоже пришли за опровержением. Одна считала себя пострадавшей стороной, другая пришла для моральной поддержки.

Вы знаете, я не спала ночь. Нет, моя дочь не писала этого письма. Я, как прочитала, газету, пришла в ужас: как Наташа могла написать такое! Вы понимаете, мы живем в балке возле самого моста. Там всегда темно, и место это самое опасное. Там и творятся всякие безобразия. Нет, вы представляете, что они могут с ней сделать! Она девочка хорошая, послушная. На коленях передо мной стояла, плакала: «Мамочка, я не писала...».

Чувствуется, что родительница вовсе не намерена воспитывать из своей дочери борца. Все, что она требует от своего ребенка — хорошей учебы во имя будущего института и полного повиновения — во имя семейного спокойствия.

Такие люди находятся в «давальческих» отношениях с миром, который существует

вует для них относительно: постыльку, поскольку он удовлетворяет их немудреные потребности. Это — миролюбивые люди, но миролюбие их укладывается в принцип: «ты не тронь — и тебя не тронут». Тем более, что в данном случае их «хата с краю» большой дороги. Газетная заметка с подписью дочери наполовину разбудила любящую мамашу. Она зря увидела злодеев, убивающих ее дочь прямо у собственной калитки.

Это было не чисто материнское беспокойство о благополучии своего ребенка, а мещанский страх перед темными силами, злом, которому перечить не в ее принципах.

— Вы зря волнуетесь. Ведь эти мальчишки — не бандиты, а просто хамы. Они трусливы. Все, что они сделают, это начнут оправдываться. А то, что ваша дочь не писала этого письма... Лучше бы она его написала! Тогда бы вы могли гордиться своей дочерью. Ведь честно сказать о бебозразиях — это смелость, а промолчать — трусость.

Подставлять под удар чужую голову или, как в данном случае, кричать чужим голосом, несомненно, нечистое и недостойное дело...

Почему же так поступила Тамара, которая, в общем-то, не из рабочего десятка? Из трусости? Из подлости — чтобы подвести тех двух девчонок, которые, в общем-то, ей ничего плохого не сделали? Или есть третий ответ?..

ПРАВО НА ПРАВДУ

Есть! Он в том самом критическом элементе подсознания, который называется нашим внутренним голосом.

Как бы мы не любили себя, как бы не обольщались на свой счет, мы все же иногда ходим на свидание с самим собой, истинным, и даем себе самые строгие оценки. В тот час, когда класс смотрел на Тамару, не скрывал своих антипатий, она понимала, в чем дело, и боялась поднять глаза. В эти минуты она, наверное, пересчитывала все свои многочисленные «двойки», опоздания, прогулки, все свои неблаговидные стычки с соклассниками. Во всем этом она выглядела не лучшим образом.

Голос с места: Она и сама этого угодно оскорбит.

Второй голос: И матом ругается...

Смех...

Классный руководитель Лидия Алексеевна волнуется, хмуриется. Она тоже думает о Тамаре: злой, в общем-то, девочка, которая никому ничего не прощает, которая всегда и надо всеми вершит суд — даже над собственной матерью за естественную для человека тягу к личному счастью. По какому праву? На каком основании? Только на том, что ей, Тамаре, нравится, что — нет.

Встает Лена Федосова. Она говорит о героях дороги. И о Тамаре. Что о ней можно сказать? Только то, что ее дороги всегда в стороне от класса, что интересы у нее — свои, и знакомые — свои. Вполне вероятно, что это и есть те самые ребята «с большой дороги». Не случайно она так хорошо знает их имена и фамилии...

Да, по всему видно, что не с той стороны начала Тамара. Начала с других. А надо бы с себя. Только в борьбе со своими темными закоулками она могла бы обрести право бороться за правду, только обретя честь — бороться за честь, только обретя достоинство — бороться за достоинство, И уже тогда можно было бы не бояться говорить от своего имени. Ведь твое добре имя — твой флаг. Оно у всех на виду.

ВИНОВАТЫ ЛИ ПРАВЫЕ?

Тамара Черкасова вынуждена была признаться не только в том, что не имела права на такую «правду», но и в том, что правда эта с некоторой натяжкой. Такие ребята, как Владимир Лихачев, Раис Валиуллин, Валерий Боков профигурировали в письме лишь «за компанию». Они никогда ее не оскорбляли, но были в компании тех грубиянов и хамов, которые, действительно, проводят свой досуг в подозрительных развлечениях на большой дороге.

Герои улицы, присутствующие на собрании, с воодушевлением приняли эти

поправки как знак частичной реабилитации.

«Вот видите, мы не пинались и не плевались», — говорили их красноречивые взгляды, — мы просто гуляли...».

За бараком, в темных переулках они стоят у большой дороги, провожая час за часом уходящее в прошлое время. Оно им еще не дорого. Им в среднем по пятнадцать. Разного возраста — 6-й класс, 8-й, техникум — они собираются здесь, объединенные одним — улицей и ночной темнотой.

Бесцельное стояние или дружеские потасовки — вот их досуг. Нет, они не шантажируют, в общем-то, не всех, а «через одного». Но ведь большая дорога — явление бесконечное, а если и кончается, то не тем, чем начинается. Невинное безделье ищет выхода в романтике веселых «приключений» — уличных боях, сведениях счетов. Ребята могут не думать об этом. Ведь они «ничего такого» не делают. Но мы-то, старшие, не можем не думать о большой проблеме большой дороги. Ведь ребята, действительно, «ничего такого» не делают. Только «такое» мы с ними понимаем по-разному. Они довольны тем, что не делают ничего плохого, а нас должно не удивлять, что они не делают ничего хорошего. В темном логу улицы Суворова вечераами от скучки кое-кто пьет самогонку. А ведь они, эти смелые и свободные ребята, теми же самыми вечерами могли приносить в дома книги из библиотеки, могли бы проводить рейды по проверке вечерних занятий младших школьников, могли бы, наконец, создать свои уличные клубы...

И тогда бы, наверное, им жилось веселее, а окружающим — спокойнее. Тогда бы в другом плане зазвучали слова: «честь школы», «мое человеческое достоинство». И только тогда каждый из «невиновных» наших «героев» был прав, когда бы он мог сказать: не «Я не оскорблял», а «Я заступился», не «Я не делал ничего плохого», а «Я сделал что-то хорошее».

А пока — безделье. А ведь это потенциальная преступность.

Л. СЕМЕНОВА.

Люди нашего города

...Уже притихло возле поселкового клуба — вечного пристанища бабаковских парней и девчонок, и уже прикрыла дома серая пелена первой изморози. Уже многоголосый соседский петух начал кликать утреннюю зарю, и его тотчас поддержали в другом конце шахтерской улочки, было, запоздавшие «певчие». Уже...

А она все колдовала над бумагами, раскиданными в беспорядке по всему столу, в который уже раз вы-

другую, картины того, что осталось «позади»...

Село Юношеское, что под Вологдой. Старый монастырь, в котором расположился детский дом. Лес, в котором неумолично щебетали птицы. Потом — всполохи пожарищ и над лесом, где уже больше не щебетали птицы, и над монастырем. Первые опаленные села и города. Кованым сапогом шла по нашей земле война.

Но это было уже в то время, когда они знали, почем фунт лиха, когда Янкелевичи получили геологическое крещение. А начинали они оба в сорок шестом, в Новокузнецке, когда только-только рождалась «Байдаевская». Позже их перебросили на прорыв — в Анжеро-Судженск, где закладывалась шахта 9-15. Были

дня антрацитные угли везут за тридевять земель — аж из Донбасса. И вдруг...

Клара Борисовна, как геолог, поначалу, прочитав отчет, сильно удивилась. Но что сразу же остановило ее — мало доказательств. Подсказали, наверное, какое-то геологическое чудо. Наделаем шума, прокричим на весь свет белый, а если...

Это-то «если» в действительности было обнаружено. Месторождение таило в себе не антрациты, а обыкновенное энергетическое сырье. Правда, высокого качества.

Что-то подобное, а может, чуточку и иное «выудила» Янкелевич и в отчете Беловской партии по шахте «Чертинская-Западная». Да и только ли в этих? Сколько геологических промахов выловлено ею свое-временно, сколько тем самым сэкономлено человеческих сил и золотого времени геолога!

Устает, конечно, Клара Борисовна, как все отдающие себя делу люди. Женщина же, в конце концов, не «синий платочек», ей причастны все страсти человеческие. Конечно, заботы по семье — тут уж от женской участи не отделяться. Конечно, нужен долгий за сыном-девятинка-ником, который уже сейчас ищет сам себя и в этом поиске уже успел «изменить» семейной династии — рвется в следователи... А книги? А музыка?.. Хоть и редко, да садится она за пианино. С заботами стала подзывать кое-что в музыке, а бывало... Нет, музыку она не забросит, это ее вторая душа.

А тут еще в доме появился «новосель» — кинокамера. Правда, пока запечатлены на пленку чисто бытовые, семейные картины. Но это — лишь проба. Летом «Кварц-2» отправится на буровые, в поле. И это будет тоже поиск. Поиск добрых дел, человеческих судеб и характеров.

Но это, конечно же, в дни отпуска. А пока продолжается поиск иной.

Поиск, который длится вот уже четверть века.

М. САУЛОВ.

РАЗВЕДЧИК — КЛАРА БОРИСОВНА

писывая на тетрадный лист одни и те же цифры, вычеркивая всякие кривые. Неужели же их подвел рыхлый слой почвы, образовавший во многих местах удлиненные каменные «карманы»? Но ведь анализы, полученные при бурении, этого не показывали...

Слипались глаза, металлом налились руки, отяжелела голова, а она все проверяла себя. «Кто виноват — мы или метод разведки?..».

Словно сквозь подушку, приглушенно, все еще доносилось до ушей:

— Вы нам тут черт-те что наворотили — вам лишь бы с плеч. А кто, позвольте спросить, уважаемые геологи, за ваши просчеты расплачиться будет? В карман к государству полезем? Или захотелось... в отдаленные места?

Так прямо и сказали: «Захотелось...».

Нет, им этого не «захотелось». Им хотелось лишь одно: точнее определить запасы угля на Бачатском карьере, до кубометра вычислить вскрышные работы, чтобы как можно скорее «побежали» бачатский солнечный камень по металлическим жилам на фабрики и заводы.

Ошибка, конечно, в любом деле не исключена. Вон, говорят, конь на четырех ногах... Впрочем, это утешение малое. Ошибка? Так они уже не те юнцы с новеньными дипломами, что на первых порах с трудом могли отличить один керн от другого.

Это все уже осталось позади, там, в юности. Там, позади.

И словно мульти-кадры, понеслись перед глазами, сменяя одна

другую, картины того, что осталось «позади»...

Село Юношеское, что под Вологдой. Старый монастырь, в котором расположился детский дом. Лес, в котором неумолично щебетали птицы. Потом — всполохи пожарищ и над лесом, где уже больше не щебетали птицы, и над монастырем. Первые опаленные села и города. Кованым сапогом шла по нашей земле война.

на таком же прорыве в Прокопьевске. А с шестьдесят четвертого геологи Янкелевичи в нашем городе.

Должность у Клары Борисовны сейчас, кажется, что ни на есть мирная такая, «сидячая» — она старший геолог контрольно-экспертной группы Кузбасской экспедиции. Но это лишь кажущаяся безмятежность...

«Просеивание» отчетов, поступающих из разных партий геологической экспедиции, разбросанной по всему Кузбассу, — штука довольно сложная, если хотите, это — заключительный и почти решающий этап поисковых работ. Тут не откладывается четырьмя стенами — тут надо знать, как свой пять пальцев, структуру всех каменоугольных месторождений, хотя бы мысленно; но ежеминутно бывать там, в по-ле, у буровых. А как же иначе?

Вот отчет о разведовании месторождения угля Шушталепской партии, что находится под Новокузнецком, в Листвягах. Внешне вполне грамотный отчет. Можно, кажется, вполне и на автора его положиться — геолог Валерий Филиппович Макеев не новичок в поисковых работах, за плечами у него пять лет разведки. А вот...

В первый раз Клара Борисовна этот отчет «развернула» автору. И почему-то подумала, между прочим, о бабанаковском скандале.

В отчете шушталепцев были сделаны, прямо скажем, чуть ли нереволюционные выводы: обнаружены антрациты! Антрациты в Кузбассе? Да это мечта тысяч геологов, буро-виков, монтажников... Ведь до сего

Об утверждении участковых избирательных комиссий по выборам народных судей Ленинск-Кузнецкого городского народного суда

Решение исполнительного комитета Ленинск-Кузнецкого городского Совета депутатов трудящихся

по избирательному участку № 34

Председатель избирательной комиссии — МАКАРОВ Ростислав Валентинович — от коммунистической организации пассажирского автотранспортного предприятия № 1.

Заместитель председателя избирательной комиссии — БОКОВА Вера Васильевна — от коммунистической организации фабрики индивидуального пошива.

Секретарь избирательной комиссии — ПОКАЗЕЕВА Елена Андреевна — от профессиональной организации фабрики индивидуального пошива.

Члены избирательной комиссии:

ЗВОНКОВ Виктор Алексеевич — от профессиональной организации пассажирского автотранспортного предприятия № 1; МАЗУРОВ Виталий Георгиевич — от профессиональной организации пассажирского автотранспортного предприятия № 1; РОМАНЕНКО Борис Яковлевич — от коммунистической организации фабрики индивидуального пошива, ЕЖОВ Анатолий Александрович — от учителей и сотрудников школы № 13; ХЛАПИНА Елизавета Федоровна — от профессиональной организации школы № 13; ЧЕРДАНЦЕВА Людмила Михайловна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи школы № 13.

по избирательному участку № 35

Председатель избирательной комиссии — ПЕРЕЛЕШИН Петр Иванович — от коммунистической организации техбазы комбината «Кузбассуголь».

Заместитель председателя избирательной комиссии — РОМАНОВ Иван Васильевич — от коммунистической организации Ленинского шахтостроительного управления № 1.

Секретарь избирательной комиссии — ГУЛЯРЕНКО Тамара Петровна — от профессиональной организации Ленинского шахтостроительного управления № 1.

Члены избирательной комиссии:

ВОДОВАТОВ Федор Иванович — от коммунистической организации Ленинского шахтостроительного управления № 1; ТАРАСЮК Евдokia Максимовна — от профессиональной организации Ленинского шахтостроительного управления № 1; САДЫКОВА Вера Савельевна — от коммунистической организации Ленинского шахтостроительного управления № 1; ЛОБАЧЕВА Галина Николаевна — от рабочих и служащих техбазы комбината «Кузбассуголь»; КИЧИГИН Илья Федорович — от рабочих и служащих техбазы комбината «Кузбассуголь».

по избирательному участку № 36

Председатель избирательной

комиссии — ДОЛГИХ Прокопий Прокопьевич — от коммунистической организации комбината бытового обслуживания.

Заместитель председателя избирательной комиссии — ШИПИЛОВА Валентина Владимировна — от коммунистической организации обувной фабрики № 17.

Секретарь избирательной комиссии — МАКУШИНА Тамара Михайловна — от коммунистической организации макаронной фабрики.

Члены избирательной комиссии:

БУХАРКИНА Лидия Ивановна — от профессиональной организации макаронной фабрики; РОМАНЧУК Мария Егоровна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих комбината бытового обслуживания; КОНИКОВА Елена Алексеевна — от профессиональной организации комбината бытового обслуживания; ЗМАЗНЕВ Николай Назарович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих обувной фабрики № 17; БАЛДИЦЫНА Валентина Ивановна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих обувной фабрики № 17.

по избирательному участку № 37

Председатель избирательной комиссии — АНИСИМОВ Андрей Иванович — от коммунистической организации шахты

имени С. М. Кирова.

Заместитель председателя избирательной комиссии — ВОРОПАЕВ Юрий Максимович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты имени С. М. Кирова.

Секретарь избирательной комиссии — ОВЧИННИКОВА Зоя Петровна — от профессиональной организации шахты имени С. М. Кирова.

Члены избирательной комиссии:

БОРОВАЯ Лилия Александровна — от преподавателей и сотрудников профессионально-технического училища № 36; МАСЛОВА Любовь Михайловна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи профессионально-технического училища № 36; ЛИНКЕВИЧ Таисия Владимировна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи профессионально-технического училища № 36; ГАЛИЧИНА Николай Петрович — от профессиональной организации жилищно-коммунальной конторы № 1; МАРАКОВ Анатолий Максимович — от профессиональной организации центральных авторемонтных мастерских; ЦАРУК Михаил Григорьевич — от рабочих и служащих центральной сберегательной кассы № 2364.

по избирательному участку № 38

Председатель избирательной комиссии — ХМЕЛЕВ Владимир Михайлович — от коммунистической организации центральных авторемонтных мастерских.

Заместитель председателя из-